

Кандидат до складу Ради

Громадського контролю

При Бюро економічної

безпеки України

Каспрука Володимира Григоровича

Заява

Я, Каспрук Володимир Григорович, даю згоду на участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України у разі обрання до складу Ради за результатами конкурсу та повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Бюро економічної безпеки України» в мене обмежень щодо включення складу ради.

31 серпня 2021

В.Г. Каспрук

АВТОБІОГРАФІЯ

Уповноваженого представника ГО «Промислово-підприємницька спілка» на участь в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України

Каспрук Володимир Григорович

Дата народження –

Місце народження –

Місце проживання –

Судимість відсутня.

Громадянин України.

Посада та місце роботи – Громадська організація «Промислово-підприємницька спілка» - керівник, Громадська організація «Народний будівельний контроль» - керівник.

Освіта

Володіння мовами – українська, англійська, польська - вільно.

Трудова та громадська діяльність.

2011 – 2013 - ТОВ «Фуршет» - відділ маркетингу - менеджер

2015 – дотепер - керівник Громадської організації «Промислово-підприємницька спілка»

2017- дотепер - керівник Громадської організації «Народний будівельний контроль»

2018-2019 – директор ТОВ «Хендель»

2019 – дотепер - член Громадської ради при державній податковій службі України

Членом жодних політичних партій не є і не був

Досвід та досягнення в роботі, пов'язаній з правозахисною та/або антикорупційною діяльністю, зокрема у сфері економіки.

Як голова Громадської організації «Промислово-підприємницька спілка», з 2015 року беру активну участь в громадсько-політичному житті країни. Як експерт у сфері економіки, я працюю над створенням партнерських взаємовідносин між бізнесом та контролюючими органами, що на пряму впливає на подальший розвиток бізнесу та інвестиційний клімат України.

Автор розслідувань та статей про чиновників, які загрожують економічній безпеці України.

Стаття : Голова Офісу великих платників податків працює по принципу «своїм все – чужим нічого».

<https://gordonua.com/blogs/kaspruk/glava-ofisa-krupnyh-nalogoplatelshchikov-bambizov-rabotaet-po-printsiou-svoim-vse-chuzhim-nichego-1248956.html>

Публікація: Енерго збут транс: чому розслідування йде повільно?

https://censor.net/ru/blogs/3279365/energo_zbut_trans_chomu_rozsliduvannya_y_ide_povlno

Публікація: Посадовці "Укрзалізниці" блокують закупівлю тестів для своїх працівників

https://censor.net/ru/blogs/3236088/posadovts_ukrzalznits_blokuyut_zakupvlyu_testv_dlva_svoih_pratsvnikv

Дата 31 серпня 2021р.

Підпис

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Для участі у Раді громадського контролю
при Бюро економічної безпеки України

Я, Каспрук Володимир Григорович, бажаю стати членом первинного складу Ради громадського контролю за багатьма причинами

По перше, говорячи про себе та свою мотивацію, можу з впевненістю сказати, що за духом являюся людиною в якій поєднується молодість та досвід.

З одного боку, я приймав участь у різноманітній навколо політичній діяльності, компаніях з адвокації публічних осіб та організацій

За 35 років я усвідомив, спостерігаючи за політичними процесами, які відбувалися в Україні, будучи активним учасником Помаранчевої революції, як студент Києво-Могилянської академії, Революції Гідності, як бізнес-радіник, спостерігаючи за виборчими процесами та формуванням багатьох урядів, кадровими призначеннями, я усвідомив, що в основі політичної стабільності і добробуту держави, крім ціннісних орієнтирів, лежить економічна свобода, право і відповідальність підприємництва.

Для адвокації та представлення інтересів компаній виробничого сектору, в 2015 році я заснував і очолив Громадську організацію «Промислово-підприємницька спілка», до якої увійшли директори та власники бізнесу.

В 2018 році, я став директором приватної компанії, та на власному досвіді зрозумів недоліки сервісної функції податкових та фіскальних органів.

З іншого боку, будучи енергійною особою, відчуваю в собі сили долучитися до вирішення завдань, які стоять перед Радою громадського контролю при Бюро економічної безпеки України, як кардинально нової структури, що буде займатися забезпеченням економічної безпеки України.

По друге, як людина, яка представляє спілку промисловців та підприємців, що комунікує, як з малим так і з великим бізнесом, якому загрожують як стабільні ризики, так і форс-мажори викликані світовою пандемією, ставлю перед собою завдання максимально ефективно працювати на благо створення органу, який має стати рушійною силою для забезпечення економічної безпеки держави та прийти на зміну застарілим та не здатним виконувати свої завдання органам.

31.08.2021

В.Г. Каспрук